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GRADSKA KNJIŽNICA „SLAVKO KOLAR‟ ČAZMA 
Vinka Jelić-Balta, Gradska knjižnica „Slavko Kolar‟ Čazma

U protekloj godini Gradska knjižnica „Slavko 
Kolar‟ Čazma naglasak je stavljala na programima 
poticanja čitanja za predškolski i školski uzrast. Uključila 
se u nacionalni program poticanja čitanja Čitaj mi kroz 
program Susreti u knjižnici koje sufi nancira Ministarstvo 
kulture i medija. Programi su se odvijali kroz književne 
susrete, kazališne predstave, koncerte, kamišibaj priče. 
Između ostaloga, u knjižnici su gostovali Kazalište 
Prijatelj s predstavom Bajka o ribaru i ribici, Lutkarsko 
kazalište LOFT te Udruga Kozlići s predstavom 
Čudnovate zgode šegrta Hlapića. Od autora, gostovali su 
Ines Marciuš Kruljac, Ana Dobričić, Morea Banićević, 
Tamara Bakran, Željka Mezić i dr.

Program Poljoprivredne i zelene knjižnice provodi 
se više od deset godina u našoj knjižnici. Prošle godine 
ostvarili smo sljedeće aktivnosti: predavanje Kako imati 
vlastitu hranu dostupnu cijele godine, predstavljanje 
knjige Vrtlarenje u skladu s prirodom autorice Silvije 
Kolar-Fodor te promocija knjige Nikole Borića Šuma je 
moj dom. Za učenike smo priredili aktivnost Druženje 
s galebom Markom, autorice Martine Markov, koja 
popularizira zaštićena područja prirode, zaštićene stanare, 
nacionalne parkove i parkove prirode.

Novi program koji smo u prošloj godini pokrenuli 
je Susret s autorom, gdje ugošćujemo recentna imena te 
knjige hrvatske književnosti i publicistike, pa su nam tako 
u goste došli Aleksandar Stanković, Petar Babić, Ilija 
Aščić, Leon Zrile, Miroslav Mićanović, Edo Popović, 
Jasen Boko.

Od ostalih programa, izdvajamo naš tradicionalni 
Kućni pARTy – književnost&rock’n’roll na ljetnoj sceni 
knjižnice koji spaja glazbu i riječi.

 Lutkarsko kazalište LOFT i predstava Iš’o Veljo u 
dućan

 Druženje s galebom Markom  

 Aleksandar Stanković

 Kućni pARTy književnost&rock’and’roll
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I naravno, na kraju izdvajamo program Dani 
Slavka Kolara 2024. i proglašenje pobjednika Natječaja 
za kratku priču Slavko Kolar - satira. Nagrađeni pisci, 
odnosno najbolje priče, napisali su Mario Surjak, Alen 
Živković i Zoran Krstić.

 Dani Slavka Kolara 2024.

 Šegrt Hlapić

Uz sve ove programe i projekte podržavamo 
i lokalno umjetničko stvaralaštvo, posebno suradnju 
s udrugom čazmanskih umjetnika čARTer, gdje smo 
priredili nekoliko promocija i zajedničkih čitanja: Noć 
knjige, Mjesec hrvatske knjige, kao i promociju njihovih 
knjiga.


